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Jaro začalo, slunce svítí,
na louce rozkvetlo kvítí.
Velikonoce jsou tu už zas!

Veselé Velikonoce a bohatou pomlázku Vám všem přejí
starosta města Ing. Ivan Krupník
místostarosta Jiří Pasyk
tajemník MěÚ Ing. Petr Urbanec

Velikonoce nejsou jenom kraslice
Kdybychom se zeptali různých lidí, které roční období mají nejraději, asi 

bychom se dočkali různých odpovědí. Někdo miluje léto, jiný obdivuje krásy 
podzimu, mnozí milují krásu zasněžených hor. Já miluji zvláště jaro. Je plné 
naděje, plné očekávání rozvíjejícího se života. Jsou Velikonoce symbolem 
obnovujícího se života? Někteří vidí ve Velikonocích především tuto symboli-
ku. Ale myslím, že by to bylo málo. Velikonoce jsou pro nás křesťany svátky 
naděje, že ve světě přece jenom je silnější láska než nenávist. Neboť Kristus je nositelem lásky, 
která neustoupila ani tehdy, když lidé Ho vedli na krutou smrt kříže. A v tomto je síla krásy 
Velikonoc, v tomto je úžasná naděje. „Láska je trpělivá, laskavá, nezávidí, láska se nevychlou-
bá a není domýšlivá“, píše apoštol Pavel v dopise Korintským. Láska se také nevnucuje, pouze 
nabízí. Proto se učíme my, křesťané, v přípravě na Velikonoce naslouchat lásce, kterou nabízí 
Kristus. Učíme se porozumět tichému hlasu Boží lásky, ale hlasu, který vítězí i nad smrti, 
který je nadějí života. Jak slavíme my, křesťané, velikonoční svátky? 

Pomáhá nám k tomu Velikonoční liturgie.  Na prahu Velikonoc je Květná neděle – Pán 
Ježíš je vítán v Jeruzalémě jako král. Při mši sv. v neděli 5. dubna v 9.30 h. budou se světit 
jarní květy – kočičky. Na Zelený čtvrtek si připomínáme Poslední večeři Pána Ježíše, při 
které ustanovil mši sv. Budeme toto slavit při večerní bohoslužbě v 18.00 h. Velký pátek 
je dnem smrti Pána Ježíše. Odpoledne v 15.00 h. budeme rozjímat křížovou cestu a večer 
v 18.00 h. pak liturgii Velkého pátku. V sobotu večer začíná Velikonoční vigilie ve 20.00 h. 
O Velikonoční neděli 12. dubna je sváteční bohoslužba v 9.30 h. a stejně tak i na Velikonoční 
pondělí.

24. dubna slavíme slavnost sv. Jiří, patrona brušperské farnosti a celého města. Tohoto 
světce budeme prosit o ochranu zvláště v neděli 26. dubna při bohoslužbách v 7.30 h. a v 9.30 h.

Mgr. P. Karel Javorek, farář

Rada města na své 33. schůzi mimo jiné:
Schválila:
Navýšení nejvyššího povoleného počtu dětí v Mateřské škole Brušperk ze 100 na 112 dětí, • 
a to s účinností od 1.9.2009.
Smlouvu o dílo na opravu chladícího boxu a místností technického zázemí smuteční síně na • 

Informace z radnice
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městském hřbitově s firmou Dobré stavby, s. r. o., Ostrava-Svinov.
Smlou• vu o dílo na výrobu a montáž pěti kusů plakátovacích ploch s firmou TS, a. s., Frý-
dek-Místek.
Smlouvu o dílo na opravu zídky na Dolním Koťbachu s firmou Karel Vala VaS, Brušperk.• 
Smlouvu o dílo s firmou Jan Slabý, Brušperk na pokládku drenážního systému v lokalitě • 

„Pastevník“.
Smlouvu o dílo s firmou Karel Vala-VaS, Brušperk na výstavbu chodníku na části ulice • 
Fryčovická (od odbočky na Trnávku po katastr s obcí Fryčovice). 
Smlouvu o dílo na sběr, přepravu, odstranění, likvidaci odpadu a pronájem sběrových nádob • 
s firmou Marius Pedersen, a. s., Hradec Králové, provozovna Hlučín.
Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu města Brušperka pro rok 2009 na • 
podporu aktivit a Zásady pro poskytování účelových dotací z rozpočtu města Brušperka pro 
rok 2009 pro trenéry a vedoucí v neziskových organizacích. (Text Zásad je k dispozici na 
Úřední desce MěÚ a také na internetových stránkách našeho města spolu s formuláři pro 
podání žádosti o dotaci.)
Zvýšení měsíčních úhrad pro obyvatele Domova pro seniory Ondráš o 450 Kč/osobu/mě-• 
síc.
Výši ročního příspěvku na úhradu provozních výdajů Domova pro seniory Ondráš ve výši • 
15 000 Kč na obyvatele a rok.
Dobu stanovenou k uzavření manželství v kteroukoli sobotu v měsíci v době od 10.00 do • 
14.00 hodin.
Smlouvu o odvodu části výtěžku na veřejně prospěšný účel mezi Městem Brušperk a akci-• 
ovou společností KIMEX CASINO, a. s., Paskov, která řeší použití části výtěžku z provo-
zování technických zařízení ve výši 28 000 Kč, a to na kulturní akci – divadelní představení 

„Michal je kvítko“ a „Víš přece, že neslyším, když teče voda“. 
 
Rozhodla:
O přímém zadání zakázky malého rozsahu na opravu technologického zařízení smuteční síně • 
na městském hřbitově firmě TS a.s., Frýdek Místek.
O přímém zadání zakázky malého rozsahu na dodávku techniky pro údržbu ve městě firmě • 
BG Technik cs a.s., Ostrava-Vítkovice.
O poskytnutí peněžitého daru na rok 2009 příspěvkové organizaci ŽIRAFA – Integrované • 
centrum se sídlem Frýdek-Místek ve výši 10 000 Kč za účelem spolufinancování sociální 
služby poskytované občance našeho města.

Vzala na vědomí:
Kontrolu plnění úkolů rady města.• 
Stavy na bankovních účtech města a plnění dotací a daní k 26. 2. 2009.• 
Návrh rozpočtu města Brušperka na rok 2009.• 
Změnu právní subjektivity společnosti Qbizm technologies, která zajišťuje pro naše město • 
přenos vybraných SMS zpráv občanům na společnost INFOKANÁL, s. r. o.
Informace ze zápisu č. 02/2009 a č. 03/2009 sociální a zdravotní komise rady města.• 

Jiří Pasyk, místostarosta
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Práce ve městě
V současné době probíhá generální oprava zařízení obřadní síně na našem hřbitově. Rekon-

struovány budou chladící boxy, manipulační zařízení a další prostory kaple.
Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Přehled činnosti Stavebního úřadu MěÚ Brušperk za rok 
2008
Stavební úřad MěÚ Brušperk vykonává funkci stavebního úřadu i pro okolní obce – tj. pro 

(celkem pro 7 katastrálních území – Stará Ves nad Ondřejnicí, Košatka nad Odrou, Krmelín, 
Brušperk, Fryčovice, Rychaltice, Hukvaldy). V roce 2008 zaznamenal stavební úřad nárůst 
žádostí a zaměstnával čtyři pracovnice, z nich jedna má šestihodinový pracovní úvazek. Vydal 
tato rozhodnutí, souhlasy a jiná opatření:

Věc Celkem
k. ú. 

Brušperk
Územně plánovacích informací 12 8

Územních souhlasů s umístěním různých staveb 128 19

Územních rozhodnutí o umístění různých staveb 90 20
Stavebních povolení pro různé stavby 75 18

Souhlasů s provedením ohlášených jednoduchých staveb 105 30

Kolaudačních rozhodnutí pro různé stavby 98 25

Souhlasů s užíváním staveb 25 6

Kolaudačních souhlasů 17 5

Rozhodnutí o uložení pokuty 4 1

Povolení změny stavby před dokončením 17 6

Povolení změny v užívání stavby 3 -
Povolení odstranění stavby 8 5

Rozhodnutí o povolení zkušebního provozu 2 -
Rozhodnutí o povolení výjimky 16 9

Rozhodnutí o povolení sjezdu nebo překopu místní komunikace 11 11

Kontrolních prohlídek staveb 20 6

Prošetření stížností 3 3

Kromě výše uvedeného vydával různá potvrzení pro katastrální úřady a peněžní ústavy, po-
skytoval stavebníkům informace z územních plánů všech jmenovaných obcí, ověřoval geome-
trické plány a další. V průběhu roku 2008 vzniklo v Brušperku 20 nových bytových jednotek, 
přiděleno bylo osm nových čísel popisných.

Ing. Jana Starůstková, vedoucí stavebního úřadu
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Neustále aktuální problém - psí exkrementy
Jaro každoročně odhalí, co zimní sníh dokonale ukrýval. A tak po prvních náznacích jara 

se v našem městě opět setkáváme s psími výkaly častěji než v zimním období. Člověk by si 
málem myslel, že majitelé psů jsou již více zodpovědní. S rychle mizejícím sněhem však mizí 
stejně rychle i optimismus o jejich zodpovědnosti. 

A tak opět přibývá stížností na neukázněné majitele psů. Jejich „miláčci“na procházce za-
nechávají po sobě stopu, která opravdu není vábná. Bohužel však také není adresná. A to je 
největší potíž, protože právě na to tito nezodpovědní majitelé psů spoléhají. Odhalení tako-
vého nesvědomitého „pejskaře“ je vždy těžké, pokud na něj nenarazíte právě v tom pravém 
okamžiku. Nástroje na potrestání městský úřad má, ale chyťte jej! Obracíme se proto i na Vás, 
kteří tuto nemilou skutečnost právem kritizujete. Vidíte-li doprovod, který nedbá povinnosti 
uklidit výkaly po vykonání potřeby psa, nekritizujte jen, ale přijďte to ohlásit. Jinak budeme 
jen neustále nadávat.

A Vy, nezodpovědní „pejskaři“, opravdu Vám nezáleží na čistotě města? Pokud opravdu ne, 
tak byste neměli být aspoň tak bezohlední k těm, kterým na tom záleží.   

Jiří Pasyk, místostarosta

Majitelům psů
Upozorňujeme všechny majitele psů, že dle „Obecně závazné vyhlášky č. 2/2008 o místních 

poplatcích“ skončil termín pro zaplacení poplatků ze psů dne 31. března 2009. Pokud jste 
tuto svou povinnost řádně nesplnili v daném termínu, žádáme o urychlenou nápravu. Poplatek 
lze zaplatit osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 208, případně uhradit na bankovní účet 
č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo popisné Vašeho domu. Výše poplatků 
byla uvedena v BZ č. 3.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí            

Informace o činnosti sociální a zdravotní komise rady města 
v roce 2008
Předsedkyní je p. Mgr. Marie Dvořáková, počet členů 9, počet schůzí 10. Aktivním člen-

kám p. Anně Bajerové a p. PHMr. Dagmar Neuwirthové děkujeme za jejich práci.
Členové komise např. doporučují, projednávají a vykonávají:  
Kapacita domova je 60 lůžek. V seznamu žadatelů o umístění je evidováno 201 žádostí.• 
Žádosti o nájem obecního bytu. Město Brušperk má v majetku 63 bytů. V seznamu žadatelů • 
je od roku 2001 evidováno 32 žádostí. V roce 2008 nebyla sepsaná žádná nová smlouva. 
Od 1.1.2008 jsou v platnosti nová kritéria pro zařazení žádostí do seznamu o nájem bytu 
a kritéria pro nájem bytu v majetku města Brušperka. Jednou z podmínek je, že žadatel není 
vlastníkem, či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, nemá schváleno dle dědické 
dohody věcné břemeno užívání nemovitosti nebo nemá uzavřenou řádnou nájemní smlouvu 
na dobu neurčitou. Žadatel nesmí mít evidovaný žádný dluh vůči městu.
Návštěvy občanů, kteří oslavili významné životní jubileum – 80 let, 85 let, 90 let, nad 90 • 
let každoročně. Navštíveno bylo 58 našich občanů a pět manželských dvojic, které oslavily 
zlatou, v jednom případě i diamantovou svatbu, 60 let společného života. Od roku 2008 
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byla navýšena hodnota dárkového balíčku u příležitosti významného životního jubilea na 
300 Kč, k výročí svatby na 400 Kč. U příležitosti 50, 60, 70, 75, 81 - 84, 86 - 89 narozenin 
jsme zasílali našim spoluobčanům blahopřání.
Vítání nových občánků se uskutečnilo dvakrát, pozváno bylo celkem 31 dětí. U příležitosti • 
narození dítěte dostávají od města naši noví občánci finanční příspěvek ve výši 2000 Kč na 
založení postžirového účtu s programem MINI u Poštovní spořitelny. Děkujeme lékárně 
U Matky Boží a Poštovní spořitelně za sponzorské dary, které dětem připravily.
Rozloučení dětí s mateřskou školou proběhlo v obřadní síni radnice v červnu. Za předvede-• 
ný program byly děti odměněny malou pozorností.
Přátelské setkání seniorů proběhlo tradičně pod záštitou města, MěÚ a ve spolupráci s klu-• 
bem seniorů v listopadu. Akce se zúčastnilo 142 našich občanů. Všichni byli s touto akcí 
a kulturním programem spokojeni.
U příležitosti vánočních svátků byli navštíveni obyvatelé Domova pro seniory Ondráš a pře-• 
dán jim byl malý dárek v hodnotě 100 Kč.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Kompostování a životní prostředí 
Bioodpad – tráva, zbytky jídel, papír, listí, aj.  Jak mohou tyto rozložitelné a nevinně vy-

hlížející odpady škodit životnímu prostředí? Možná si řeknete: „Vždyť na 
hromadě shnijí a za chvíli z nich nezůstane nic!“ Ale každý ví, co udělá 
kupa trávy za pár dní. Uvnitř ní „se něco děje“ a náš nos „to něco“ vel-
mi intenzivně registruje. Navršená tráva slehne tak, že dovnitř neproudí 
vzduch. Tam, kde není vzduch, dochází k hnití a tvorbě plynů.  Mezi nimi 

je i metan, plyn, který způsobuje skleníkový efekt (je cca 21 krát „účinnější“ než tolik disku-
tovaný oxid uhličitý vznikající např. při spalování uhlí a ropy).

Jedna kupka trávy oteplení planety nezpůsobí. Avšak domácnosti posílají na skládky velké 
množství bioodpadů a vytváří tak obrovské hnijící hromady, ze kterých uniká nebezpečný 
skleníkový plyn (podle analýz cca 40% hmotnosti obsahu popelnic tvoří bioodpady, Brušperk 
nevyjímaje).

Kompostováním metan nevzniká?
Jestliže k bioodpadu nemá přístup vzduch, dochází k HNITÍ (vznik metanu a skleníkového 

efektu). Při kompostování materiál TLÍ tzn. rozkládá se za přístupu vzduchu a vzniká organic-
ká hmota bohatá na humus (kompost). V přírodě jen stěží najdete hromadu bioodpadů. I listí 
spadlé na podzim vytvoří malou vrstvu plnou vzduchových mezer.

Další přínosy kompostování
redukce obrovských hromad skládek, které zapáchají• 
bioodpady jsou jediné odpady, které můžeme sami plnohodnotně recyklovat a navíc získá-• 
me vynikající hnojivo
kompost zvyšuje odolnost půdy a vodní jímavost - snížení eroze, sesuvů půdy a rizika ne-• 
bezpečí povodní
kompost může nahradit rašelinu (redukce těžby rašelinišť)• 
kompostem lze nahradit umělá hnojiva (ušetří se tak značné množství energie potřebné na • 
jejich výrobu)
a řada dalších.
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Informace k dotazníku „Jak nakládat s biologickým opadem“
Na dotazníku vytištěném v minulém čísle zpravodaje nebyl vytištěn losovací kód. Za tuto 

technickou chybu se omlouváme. Zároveň děkujeme všem občanům, kteří se ankety zúčast-
nili.

VÝHERCEM SOUTĚŽE SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU ZDARMA SE STÁVÁ 
DOTAZNÍK S Č. P. 748 - GRATULUJEME a prosíme výherce, aby se dostavil pro potvr-
zení výhry na městský úřad k Ing. Urbancovi, tajemníkovi MěÚ.

Zajímá vás téma bioodpadů a kompostování? Dotazy můžete zasílat na e-mailovou adresu 
brusperkkompostuje@seznam.cz  nebo své otázky napište a vhoďte do připraveného boxu v in-
formačním centru. Na vybrané dotazy budeme odpovídat v Brušperském zpravodaji.

Soutěž Miss kompost
Dejte šanci bioodpadu a přihlaste se do celorepublikové soutěže kompostů MISS KOM-

POST 2009. Klání se snaží o neformální výměnu informací k problematice kompostování 
a rozvoj kompostování jako formy využívání bioodpadu z domácností, aby podpořila ideu, že 
kompostování patří k modernímu životnímu stylu. 

Můžete vyhrát revoluční zahradní drtič od firmy Bosch a další skvělé ceny. Nebojte se pre-
zentovat svůj kompost a získat uznání předních odborníků na bioodpady a kompostování v ČR, 
vyplatí se to jak Vám, tak i životnímu prostředí.

Pravidla soutěže: Vyfotografujte svůj kompost, zjistěte jeho míry (výšku, šířku, délku) 
a jídelníček. Uveďte, co a v jakém množství do kompostu dáváte – čím ho krmíte a stručný 
popis kompostu. Dále napište krátký příběh o Vašem kompostu. Můžete popsat, co zajímavé-
ho i humorného se Vám přihodilo při kompostování nebo při jiné činnosti, která nějak souvisí 
s kompostem.

Přihlášky posílejte buď písemně na adresu: Ekodomov, V Podbabě 29B, 160 00 Praha 6, 
nebo elektronicky na e-mail soutez(at)ekodomov.cz, a to nejpozději do 1. 5. 2009.

 Z došlých materiálů, které splňují požadavky soutěže, bude vybráno pět nejlepších, které 
postoupí do finále, které se uskuteční 23. května 2009 na Výstavišti v Holešovicích v rám-
ci doprovodného programu výstavy BIOSTYL 2009. Finálové komposty budou obhajovat 
populární osobnosti a o vítězích rozhodne odborná porota. Bližší informace naleznete na 
www.ekodomov.cz.                                                                       Ing. Martina Hájková

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA pro občany Brušperka je v zasedací místnosti měst-
ského úřadu v úterý 14. a 28. 4. 2009 od 15.00 do 16.30 h.

Český červený kříž udělil ZLATOU MEDAILI prof. MUDr. J. Janského p. Marti-
nu Vykopalovi, K Pastevníku 1084, za 40 bezpříspěvkových odběrů krve. Patří mu 

upřímné poděkování.

Svoz komunálního odpadu
Modrá známka - Středa 1., 15. a 29. 4. 2009
Platí pro ulici Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, K Svaté vodě, K Šištotu, 
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Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Žlutá známka - středa 8. a 22. 4. 2009
Platí pro ulici Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Gruntovní, Hřbitov-

ní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. Á. 
Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Svoz plastů v měsíci dubnu:
Úterý 7. 4. 2009 na ulici: Krmelínská, Staroveská, Veselíčko, Družstevní, Nábřeží, Grun-

tovní, Bártkova.
Úterý 14. 4. 2009 na ulici: Sportovní, K Svaté vodě, U Tří lip, Oblouk, Jožky Matěje, 

K Šištotu, Polní, Zahradní, Policejní.
Úterý 21. 4. 2009 na ulici: Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, 

Studniční, K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka.
Úterý 28. 4. 2009 na ulici: Dráhy, Valy, Klepary, Kostelní, Zádvoří, J. Á. Komenského, 

Soukenická, Hřbitovní, Kovářská, K Náměstí, Sv. Floriána, Krátká.

Naši jubilanti
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci dubnu tito naši občané:
Zdeňka Jeřábková 89 let
Bohumil Dvorský 87 let
František Vašica 86 let
Markéta Konvičková 86 let
Emilie Ziková 86 let
Marie Hořínková 85 let
Marie Vágnerová  85 let
Malvína Zgřibáčová 85 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk 
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Vzpomínky
Dne 5. dubna vzpomeneme nedožitých 80 let paní Zdeňky Šperlínové a 6. května 14. vý-

ročí jejího úmrtí. S úctou vzpomíná manžel, dcera, vnučky a pravnoučata. Děkujeme všem, 
kteří vzpomenou s námi.

Dne 10. dubna vzpomeneme 6. výročí úmrtí a nedožité 80. narozeniny našeho manžela, 
otce a dědečka pana Jaromíra Dlouhého. S úctou vzpomíná manželka Marie a dcery Jaromíra 
a Magda s rodinami. Děkujeme všem, kteří vzpomenou s námi.

 Jarmila Benišová 84 let
Vladimír Dvorský 84 let
Lubomír Dvorský 83 let
Věra Horklová 83 let
Kateřina Hajnošová 82 let
Květoslava Šajerová 82 let
Jiří Šperlín 81 let
Miroslav Mičan 80 let
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Dne 21. dubna uplyne jeden rok, kdy nás opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, 
tchán a bratr pan Pavel Medvěd. Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi. S úctou manželka 
Jaroslava, dcera Renata a syn Jaroslav s rodinami.

Dne 26. dubna vzpomeneme 5. výročí úmrtí našeho manžela, tatínka, dědečka, tchána a pra-
dědečka pana Ludvíka Nevluda. Kdo jste ho znali, vzpomeňte prosím s námi. Děkujeme.
Manželka Emílie, děti a rodina.

Informace ze ZŠ V. Martínka
Soutěže
Ve středu 12. 3. 2009 se na ZUŠ ve Frýdku-Místku konalo okresní kolo v recitaci. V jed-

notlivých kategoriích soutěžilo přibližně 20 soutěžících. Eliška Karasová z 1. A porotu zaujala 
svým přirozeným a hezkým přednesem a ve své kategorii zvítězila. 17. 3. 2009 se na Gymná-
ziu ve Frýdlantě nad Ostravicí konala Olympiáda z českého jazyka. I zde jsme měli zastoupení, 
a to Barboru Šindlerovou z 8. B. Barbora získala plný počet bodů za svou slohovou práci 
a v mluvnické části nasbírala dostatek bodů k celkovému vítězství. Elišce i Barboře gratuluje-
me k vítězství v okresním kole soutěže a v krajském kole jim přejeme další úspěchy.

V pátek třináctého (března) se ve sportovní hale odehrálo přátelské žákovské utkání v ko-
šíkové mezi Základní školou Brušperk a Základní školou Vratimov, které zorganizoval oddíl 
košíkové Brušperk pod vedením Tomáše Nováčka. Protože se jednalo o přátelské utkání, do 
družstva brušperských byli nominování žáci od 4. do 7. tříd. Naši sice prohráli, ale nechyběla 
jim bojovnost a chuť předvést co nejlepší hru. Svým herním stylem zaujal především František 
Vantuch ze 4. A. Poděkování patří sponzorům – Elektro Lumír Heinich (Vratimov), elektro 
revize Zdeněk Hladný, elektro Kamil Vantuch a elektro Tomáš Nováček (všichni Brušperk).

Keramické dílny
Dne 18. 3. 2009 od 17.00 h. jsme zorganizovali první Dílny pro rodiče a žáky keramického 

kroužku základní školy. Všech 40 účastníků, ať už babičky, maminky, tatínkové a žáci naší 
školy i jejich mladší sourozenci, vyráběli z keramické hlíny velikonoční mísu, košík nebo růz-
né ozdoby. Fantazii se meze nekladou, tudíž vznikaly úžasné výrobky. Nálada byla příjemná 
a všichni jsme strávili hezké středeční odpoledne a podvečer. Akci připravily a zorganizovaly 
paní učitelky Hana Lulková, Kateřina Martiníková a Miroslava Strakošová.

Pohovory s rodiči
V úterý 21. 4. 2009 od 16.00 do 18.00 h. budou pohovory s rodiči (opět se společným za-

hájením ve třídách). 
Aleš Vyvial, ředitel školy

Zápis dětí do mateřské školy
Ředitelství Mateřské školy v Brušperku oznamuje, že zápis nových dětí do mateřské školy 

se koná 15. 4. 2009 a 16. 4. 2009 od 8.00 do 16.00 h. v kanceláři MŠ - vchod od prodejny 
Modrá labuť. U zápisu předložte rodný list dítěte.

Informace ze škol
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Tiskopisy si vyzvedněte v mateřské škole ve třídě Sluníček a vyplněné přineste s sebou 
k zápisu.

Vítězslava Karasová, ředitelka MŠ Brušperk

Informace ZUŠ Brušperk
6. března 2009 vystoupil v Sukově sále pražského Rudolfina žák klavírní třídy Jiřiny 
Řezankové Martin Hýl, „laureát přehlídky“ Mladý klavír Pražské konzervatoře. Celý 
program natáčel Český rozhlas.

Výsledky okresního kola národní soutěže ZUŠ - účast 18 žáků naší školy. 
Sólový zpěv - 1. místo: Barbora Polášková, Kristýna Kuklová, Jan Straňánek, Aneta Ma-

líková, Mária Šabacká, Alžběta Šimíčková, Johanna Šabacká, Veronika Koutná – všichni 
s postupem do krajského kola.

Komorní zpěv - 1. místo získaly sestry Maria a Johnnna Šabacká s postupem do krajské 
soutěže.

Zobcová flétna – 1. místo s postupem Hana Tomková, Barbora Galiová, Karolina Gřeso-
vá. 

Příčná flétna – 1. místo s postupem Barbora Šimková, Kristýna Mořkovská.
Hra na trubku – 1. místo s postupem Zdeněk Záboj.
Zvláštní ocenění za vynikající přípravu žáků získali učitelé Pavel Konečný, Hana Klimešová 

a Šárka Dvorská. Zvláštní ocenění poroty za citlivý klavírní doprovod obdržela Jiřina Řezan-
ková, Jana Davidová a Hana Klimešová.

Přejeme všem postupujícím žákům hodně úspěchů v krajských soutěžích.
Veronika Talpová, ředitelka ZUŠ

Středa  1. 4. 2009 
v 15.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd na 
plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Čtvrtek   2. 4. 2009 ve 14.00 h., KS: Schůzka seniorů „KA“. P. Kubiková

Pátek   3. 4. 2009 
od 9.00 do 10.30 h., KS: Výdej objednaných jí-
del. 

P. Kubinová

Pondělí   6. 4. 2009 v 17.00 h., KS: Schůze výboru. P. Kubinová

Úterý   7. 4. 2009 
od 9.00 do 10.30 h., KS: Prodej lístků na operu 

„Potrestaný Prostopášník aneb Don Giovanni“. 
P. Tichopádová

Úterý   7. 4. 2009 
ve 14.00 h., KS: Schůzka seniorů dětského do-
mova. 

P. Špačková

Úterý   14. 4. 2009 
od 9.00 do 10.30 h., KS: Zápis do Polska – Cha-
lupki na 23. 4. 

P. Kladiva

Středa   15. 4. 2009 
v 6.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd do 
Polského Těšína. Zápis denně v KS. 

P. Kuchařová

Klub seniorů Brušperk
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Středa   15. 4. 2009 
v 15.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd na 
plavání do lázní Klimkovice. 

P. Glacová

Pátek   17. 4. 2009 v 15.30 h., KS: Posezení v klubu. P. Kubinová

Čtvrtek   23. 4. 2009 
v 6.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd do 
Polska – Chalupki. 

P. Kladiva

Pondělí   27. 4. 2009 
v 17.00 h., zastávka Brušperk, Střed: Schůze vý-
boru s důvěrníky. 

P. Kubinová

Středa   29. 4. 2009 v 15.00 h., KS: Schůzka seniorů Tesko. P. Konvičková

Čtvrtek   30. 4. 2009 
v 15.00 h., KS: Schůze cykloturistiky - příprava 
na jarní sezónu. 

P. Nálepa

Čtvrtek   30. 4. 2009 
v 17.30 h., zastávka Brušperk, Střed: Odjezd do 
divadla na operu „Potrestaný Prostopášník aneb 
Don Giovanni“. 

P. Tichopádová

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.
Klub seniorů je otevřen od pondělí do pátku od 8.30 h. do 11.00 h.

Z činnosti klubu seniorů v roce 2008
Klub seniorů měl k 31. 12. 2008 celkem 437 členů. Spolupracuje s kluby obcí povodí On-

dřejnice, společenskými organizacemi a vedením města. Jeho činnost řídí výbor, který má 10 
členů. Plán práce sestavuje tak, aby vyhovoval všem členům, aby se bez rozdílu věku a zdra-
votních možností mohli zapojit do činnosti klubu:

- každodenní setkání v prostorách klubu od pondělí do pátku v době od 8.30 do 11.00 h.
- pravidelné služby členů při každodenních setkáních
- zájmová činnost

počet akcí účast

Návštěva divadel 10 452

Jednodenní zájezdy (Hostýn, Dlouhé Stráně, Pustevny, Hukvaldy) 4 170

Týdenní zájezdy (Bardějov, Dudince, Čalovo) 3 93
Cykloturistika a turistika 26 282
Akce pořádané v prostorách klubu (zabíjačka, guláš, vaječina, 
papučový bál atd.)

13 693

Zájezdy na plavání – Klimkovice 13 518
Zájmová setkání ročníků a zájmových skupin 35 289
Zájezdy na burzu - Polsko 8 277
Promítání, drátkování, studená kuchyň 4 50
Výroční schůze a akce v regionu 4 307
Vánoční výstava 1 750

Celkem: 121 3881
Celkový přehled dokazuje nejen oblibu u našich seniorů, ale i obětavou práci organizátorů 

a všech, kteří jsou nápomocni. Všem patří velký dík.
Drahomíra Kubinová, předsedkyně KS



12 Brušperský zpravodaj

Pozvání na kulturní, společenské a sportovní akce

Pátek 3. 4. 2009 v 18.00 h.
Městská knihovna Brušperk zve širokou veřej-
nost na besedu s botanikem a největším popula-
rizátorem české vědy VÁCLAVEM VĚTVIČ-
KOU. Jeho knihy Moje květinová dobrá jitra 
a Moje vzpomínková dobrá jitra vznikly z ran-
ních promluv v českém rozhlase. Jsou poetickým 
vyprávěním o tom, jak květiny ke svým jménům 
přišly, o české i slovenské krajině a jiných oby-
čejných věcech.  Představí také svou nejnovější 
knihu Herbář pod polštář.

Sobota 4. 4. 2009 - Národní dům, 8.00–12.00 hodin
Kulturní komise města Brušperk Vás srdečně zve na VELIKONOČNÍ JARMARK 
s ukázkou ručních prací – drátkování, zdobení kraslic, paličkování, ozdoby z modelářské 
hlíny, slané pečivo, perníčky, pletení tatarů z vrbového proutí.

Neděle 5. 4. 2009 v 15.30 h.
Základní umělecká škola v Brušperku Vás srdečně zve na koncert
RADOSTNÉ ZPÍVÁNÍ, který se koná v sále Národního domu v Brušperku.
Účinkují: žáci pěvecké třídy p. uč. Šárky Dvorské, 
   Alžběta Šimíčková a Martin Hýl - klavír
Hosté: Petra Nedorostová - studentka Ostravské university a Jana Moravcová - stu-
dentka Opavské konzervatoře
Klavírní spolupráce: MgA. Jana Davidová, Jiřina Řezanková, Mgr. Petra Kubalová, 
MgA. Jana Vondráčková
Kytarová spolupráce: Martin Czerný a žáci kytarové třídy

Úterý 7. 4. 2009 v 18.00 h.
Lašská univerzita libovolného věku, kabinet umělecký a edukační Vás srdečně zve na 
PŘEDNÁŠKU LUCIE KOZELSKÉ „Jak se dělají sochy“ - s ukázkami soch, která se 
uskuteční v Galerii Výtvarného centra Chagall v Národním domě v Brušperku.

Pátek 10. 4. 2009 v 18.00 h. 
Lašská univerzita libovolného věku, kabinet turistický, jazykový, podnikatelský pořádá 
v sídle LS, K Náměstí čp. 500 v Brušperku BESEDU na téma „Nejnovější poznatky 
z pobytu v Moskvě – turistické atrakce, kurz jazyka ruského, obchodní kontakty“. 
Přednáší Ing. Marek Konečný.
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Středa 15. 4. 2009 v 18.00 h.
Městská knihovna Brušperk pořádá besedu s nezávislým 
novinářem BŘETISLAVEM OLŠEREM.
Tento publicista, spisovatel a fotograf procestoval na 70 
zemí světa, do mnohých se několikrát vracel. Je autorem 
románů Krev pod obojí, Černá krev nebo …a Bůh osiřel, 
jež vzbudily vášnivé polemiky, jelikož se věnují ožehavým 
tématům jako je např. terorismus.   Píše také cestopisy a pu-
blicistické scénáře pro televizi i rozhlas.  V současnosti se 
můžeme setkat s jeho četnými články na různých interneto-
vých serverech.
Středeční povídání bude o jeho cestách zejména po Blízkém 

východě a Izraeli, který procestoval už šestkrát. Díky studiu izraelské historie i součas-
nosti nám může přiblížit vývoj islámského terorismu od jeho kořenů až po současnost.

Pátek 17. 4. 2009 v 18.00 h. 
Lašská univerzita libovolného věku, knihovna LULV, kabinety edukační, matematické-
ho modelování, projekční pořádá BESEDU s názvem Nad knihou Davida Allena - Mít 
vše HOTOVO /Getting Things Done/ - pokračování. 
Seminární místnost LS, o.s. na ZŠ v Brušperku.
Vyhodnocení výsledků a předání zkušeností.

Úterý 21. 4. 2009 v 18.00 h.
Ředitelství Základní umělecké školy v Brušperku srdečně zve rodiče a příznivce školy 
na tradiční JARNÍ ŽÁKOVSKÝ KONCERT, který se uskuteční v sále ZŠ V. Martínka 
v Brušperku.
V programu vystoupí školní soubory, pěvecké sbory, cimbálová muzika a také jednotliv-
ci s pestrým programem klasické i lidové hudby. Pořadem provází Petra Nedorostová.

Sobota 25. 4. 2009 ve 20.00 h.
TRADIČNÍ POUŤOVÁ ZÁBAVA S KAPELOU REZON v areálu travnatého hřiště. 
Pořádá SK Brušperk.

Neděle 26. 4. 2009
Tradiční BRUŠPERSKÁ POUŤ na sv. Jiří.

Čtvrtek 30. 4. 2009
MO KSČM v Brušperku zve na PŘEDMÁJOVÉ ODPOLEDNE. Od 16.00 h. v za-
hradní restauraci Na Letné. Občerstvení zajištěno. Hraje hudba Mini Domino. V případě 
nepříznivého počasí v sále restaurace.
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Pátek 1. 5. 2009
Český svaz žen v Brušperku pořádá autobusový ZÁJEZD NA VÝSTAVU DO LIB-
HOŠTĚ. Návštěvníci budou mít možnost zhlédnout ukázky výroby ručních a rukoděl-
ných prací. Přihlášky do 10. 4. 2009 u p. M. Šodkové a D. Kubinové. V případě zájmu 
o vystavení svých výrobků na této výstavě kontaktujte p. M. Šodkovou.
Součásti výstavy je i vernisáž výstavy „Žena v akci“ dne 30. 4. 2009 v 16.00 h. v No-
vém Jičíně.
Výstava v Libhošti potrvá do 3. 5. 2009 a je přístupná pro širokou veřejnost.

Marcela Šodková, ZO ČSŽ Brušperk

Připravujeme:
Sobota 6. 6. 2009: Kulturní komise města pořádá DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ „LO 
STUPENDO“ aneb TENOR NA ROZTRHÁNÍ“. Převzaté představení Divadla na 
Vinohradech. Hrají: Václav Vydra, Simona Postlerová, Svatopluk Skopal, Martin Za-
hálka, Zlata Adamovská/Jana Boušková, Jana Malá/Eva Janoušková, Gabriela Vrá-
nová, Michal Novotný/Ladislav Hampl. Vstupenky v předprodeji od 5. 5. 2009.

VÝTVARNÉ CENTRUM CHAGALL v Národním domě Brušperk srdečně zve na 
výstavu Lucie Kozelské – plastika a Žanety Ježové, Kozelské – kresba.
Žaneta Ježová (1979) studovala malbu na SUPŠ v Ostravě v ateliéru animovaného 
filmu u doc. Ilji Nováka na Ostravské univerzitě. Od roku 2004 působila ve výtvarném 
oboru ZUŠ v Brušperku a Bohumíně, kde s dětmi sklízela úspěchy v oboru animované 
tvorby. Zabývá se převážně kresbou a ilustrací. Náměty čerpá ze života ve svém okolí. 
Vystavuje od roku 1996.

Lucie Kozelská (1979) studovala na SUPŠ v Uherském Hradišti, obor sochařství na 
Ostravské univerzitě. Ve studiu pokračuje na FaVU v Brně. Vytváří drobné keramické 
plastiky, tématika zvířat a dětí, věnuje se kresleným studiím. Také ona vystavuje od 
roku 1996. Od roku 2006 vyučuje výtvarnému oboru na SUŠ v Ostravě.
Obě autorky výstavy pozitivně ovlivnila léta strávená pod vedením Mgr. Jany Valové na 
ZUŠ v Brušperku. S jejich pracemi jsme se mohli ve zdejší Galerii Chagall pravidelně 
setkávat od roku 2003 na výstavách Brušperského výtvarného salonu. Autorky nám na 
své první společné výstavě představí souhrn tvorby posledních let. Výstava potrvá do 
20. 5. 2009.

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

PAMÁTNÍK Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka 
a spisovatele. Součástí památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodá-
kům. 
Otevírací doba v galerii a památníku: úterý až pátek 12.00 – 17.00 h., sobota 9.00 – 
12.30 h., neděle 13.00 – 17.00 h.
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FT Brušperk
Dne 3. 4. 2009 proběhne závěrečné utkání 3. ligy DIVIZE F v hale brušperk, SK Krmelín 

– FT Brušperk.
Přehled zápasů a výsledky:

FT Brušperk - AFC Malé Hoštice  3:7
Závodní Česká Ves - FT Brušperk  6:8
Kavárna Fer@net Ostrava - FT Brušperk  1:10
FT Brušperk - FC Parlament Ostrava  3:3

Pohár ČMFS proběhne - ČTVRTFINÁLE do 19. 4. 2009
 - SEMIFINÁLE do 10. 5. 2009
Všechny podrobnější informace jsou uvedeny na naší internetové stránce www.ftbrusperk.cz.

Petr Rehwald

Stolní tenis v Brušperku
V současné tabulce II. ligy je naše A družstvo mužů na 6. místě z 12 účastníků. Byla ode-

hrána další utkání.
Brušperk – Hradec Králové B 10:4. 
Pavel Holáň 3, Lukáš Velebil 3, Josef Bystřičan 2.5, Lukáš Vojtek 1.5
Brušperk – Dvůr Králové/Jaroměř 10:5. 
Pavel Holáň 4, Lukáš Velebil 3, Josef Bystřičan 1.5, Lukáš Vojtek 1.5
Brušperk – Třinec 8:10.
Lukáš Velebil 3.5, Pavel Holáň 2.5, Josef Bystřičan 1, Lukáš Vojtek 1
Zbývá odehrát utkání na Mittalu Ostrava a v Jeseníku. II. liga zůstává v Brušperku i pro 

sportovní sezónu 2009/2010.

Lukáš Velebil okresním přeborníkem
Na Přeborech našeho regionu v Brušperku zvítězil ve dvouhře mužů Lukáš Velebil z našeho 

klubu a Jan Krupník se umístil na 3. místě. Ve čtyřhře mužů se naše dvojice L. Velebil a J. 
Krupník umístila na 2. místě. Na okresních přeborech staršího žactva v Paskově zvítězila ve 
čtyřhře naše dvojice Pavel Novotný – Václav Gromnica. P. Novotný ve dvouhře starších žáků 
obsadil 2. místo. Blahopřejeme!

Další mistrovské soutěže
B družstvo mužů je před závěrem krajské soutěže na 7. místě.
C družstvo startující v okresním přeboru bojuje do posledního kola o setrvání v soutěži, zda 

se to hráčům podaří, rozhodne až poslední kolo.
D celek mužů hrající v okresní soutěži I. třídy je na 3. místě tabulky s jistotou postupu do 

okresního přeboru.
E družstvo mužů tvoří hlavně nejlepší žáci a junioři klubu. Prokázalo výrazné zlepšení 

v odvetách, kde dosud šestkrát zvítězilo, dvakrát hrálo nerozhodně a jen jedenkrát prohrálo. Je 

Informace ze sportu



16 Brušperský zpravodaj

zatím na 5. místě tabulky z 12. účastníků. 
A družstvo žáků stále vede tabulku okresního přeboru bez ztráty bodu.
B družstvo žáků je ve stejné soutěži na 7. místě tabulky.

Mistrovské utkání v sokolovně
Sobota 4. 4. 2009 ve 13.00 h.  Brušperk D – Slezan F-M D Okresní soutěž I. třídy

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol Brušperk

Stolní tenis – veteráni
V sobotu 7. 3. 2009 se uskutečnil druhý bodovací turnaj opět s velkou účastí. Pořadatelem 

byl TTC Koral Tišnov na jižní Moravě, který připravil 21 stolů. K vidění byly zajímavé a vel-
mi kvalitní zápasy a nezklamali ani brušperští veteráni.

Kategorie 65 – 69 let, hrálo 43 hráčů v jedenácti skupinách: Josef Rychlík 5. – 8. místo, 
Zdeněk Bujnoch 31. – 35. místo.

Kategorie 60 – 64 let, 34 hráčů, v devíti skupinách: Oldřich Krupník 5. – 8. místo.
Příští turnaj se uskuteční v sobotu 11. 4. 2009 v hale SKST Baník Havířov. Tento turnaj bu-

de opět kvalitně obsazen, protože se jej pravidelně zúčastňují zahraniční i ostravští hráči, kteří 
se ostatních republikových turnajů nezúčastňují. Uvidíme, jak se s tím „naši“ poradí.

J. Krupníková

HC Brušperk
Výsledky zápasů

HC Medvědi Frenštát - HC Brušperk 3:1
HC Brušperk- HC Jestřábi Mošnov 2:5
HC Brušperk - HC Závišice 5:7

Po 17. kole HC Brušperk na 4. místě tabulky s 21 body.
Za členy HC Brušperk Vojtěch Tichý

Volejbalový klub Brušperk
Naše družstva bojují v závěrečných kolech OVL a BVL
V 1. lize OVL (Ostravská volejbalová liga smíšených družstev) se družstvo Velman 

Brušperk Mix po výborném výkonu usídlilo před posledním kolem na skvělém 2. místě, kte-
ré objektivně odpovídá realitě (v přímém souboji prohráli ve vyrovnaném utkání na posledním 
turnaji s vedoucím družstvem z Rychvaldu 1:2).

V 2. lize OVL si nad očekávání daří našemu družstvu Velman Brušperk, které i přes něko-
lik zranění hráčů se probojovalo do finálové skupiny a před posledním turnajem je 5. se ztrátou 
tří bodů na druhé místo a má dokonce reálné šance na stupně vítězů. Poslední rozhodující kolo 
se hraje 4. dubna ve sportovní hale v Polance. Posílit naše řady předběžně přislíbil i bývalý 
extraligový hráč a nynější manager DHL Ostrava Tomáš Zedník (je oporou našeho družstva 
Velman Brušperk Rebels), takže srdečně zveme fanoušky z Brušperku!

V Beskydské volejbalové lize smíšených družstev (BVL), kterou organizačně zajišťuje náš 
Volejbalový klub Brušperk, jsou letos poprvé zapojena hned tři naše družstva.
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Družstvo Velman Brušperk Rebels je na nejlepší cestě k obhájení titulu a k získání putov-
ního poháru potřetí v řadě! V posledním turnaji stačí sice k obhajobě vyhrát ve dvou utkáních 
jediný set, ale utkání proti družstvům z Frýdku-Místku: Fertýmu a Obnově budou určitě vyvr-
cholením soutěže (hraje se 29. 3. od 9.00 h. ve sportovní hale v Brušperku)

I družstvo Velman Brušperk Seniors, sužovánou několika zraněními, je na skvělém 4. mís-
tě se ztrátou 5 bodů na 3. místo.

Naše nejmladší družstvo Velman Brušperk Amigos si zpočátku vybralo „nováčkovskou 
daň“, ale po prvních nesmělých zápasech plných chyb si dodalo sebedůvěry a posíleno o před-
sedu klubu vyhrálo v posledním kole dvě utkání ze tří a určitě už nebude poslední!

Na tomto místě bych chtěl ocenit sportovní přístup našich nejstarších hráčů z družstva Vel-
man Brušperk Seniors, kteří i přes oprávněný zisk 3 bodů (kontumační výsledek s družstvem 
TJ Sokol Velká, za které nastoupil hráč, který nebyl na soupisce) souhlasili s opakováním 
zápasu bez tohoto hráče. Tzv. „boží mlýny“ zafungovaly, naše družstvo v opakovaném utkání 
vyhrálo 2:0 a hráči TJ Sokolu Velká se dodatečně za neoprávněný start svého hráče omluvili 
a za opakování utkání veřejně poděkovali!

Závěrem bych rád pozval všechny příznivce volejbalu v Brušperku na závěrečný turnaj 
halové sezóny – Brušperské vejce 2009, který se uskuteční na velikonoční sobotu 11. dubna 
2009 od 8.00 h. opět ve sportovní hale v Brušperku.

Příspěvek včetně průběžných výsledkových tabulek najdou naši příznivci na www.volejbal-
brusperk.cz.                                                            Za Výbor VK Brušperk Ing. Ivan Cap

SK BRUŠPERK
Mistrovské zápasy – duben 2009:
Muži
SO  4. 4. 15.30 h.  Dětmarovice – SK Brušperk (bus: 13.30 h.)
SO  11. 4.  15.30 h. Čeladná – SK Brušperk (bus: 13.45 h.)
SO  18. 4.  16.00 h. SK Brušperk - Raškovice
SO  25. 4.  16.00 h. Příbor – SK Brušperk (bus: 14.30 h.)

Dorost
SO  4. 4.  13.15 h. Hnojník – SK Brušperk
NE  12. 4. 10.00 h. SK Brušperk – Petřvald u Karviné
NE  19. 4.  10.00 h. SK Brušperk – Lokomotiva Petrovice
SO  25. 4.  13.45 h. Veřovice – SK Brušperk

Žáci
SO  4. 4.  9.00 h. st., 10:45 h ml., SK Brušperk – Frenštát pod Radhoštěm
NE  12. 4.  9.00 h. st., 10:45 h ml., Svinov – SK Brušperk (bus: 7.45 h.)
SO  18. 4.  9.00 h. st., 10:45 h ml., SK Brušperk – Ludgeřovice
SO  25. 4.  9.00 h. st., 10:45 h ml., Kopřivnice – SK Brušperk (bus: 7.15 h.)

Zprávy SK Brušperk:
Připomínáme všem občanům, že stále platí zákaz vstupu psů na travnatou plochu a do ce-
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lého areálu hřiště. Vstup se psem je možný jen v době mistrovských zápasů, a to pouze na 
vodítku.

V případě dopravy autobusem na mistrovské zápasy mužů se bude vybírat od nečlenů SK 
poplatek 30 Kč za jízdu autobusem.
Členské příspěvky pro rok 2009: hráči 800 Kč, důchodci 200 Kč, členové SK 300 Kč. Pří-

spěvky je možno zaplatit u předsedy klubu – p. Zajace.
Internetové stránky SK Brušperk: http://sweb.cz/sk.brusperk.

Za výbor SK Lukáš Makúch

Pilatesova metoda cvičení 
- inteligentní pohyby s vynikajícími účinky na bolesti zad, sílu, flexibilitu a vytvarování po-

stavy. Každé pondělí v 18.00 a v 19.00 h.  sále Národního domu v Brušperku. Těší se na 
Vás Nikol Neklová, telefon: 608 344 503

Rozhovor měsíce

Vzpomínka na Vojtěcha Martínka
Paní Libuše Vontrobová je bývalou žákyní spisovatele. Svého profesora si velmi oblíbila.

„Bylo nám tehdy 11 let, když jsme malí studenti nastoupili do primy klasického gymnázia 
– Zdeněk Nenička, Irena Vantuchová, Jarka Brklová a já, čtyři Brušperáci. Vojtěch Martínek 
vyučoval ve vyšších ročnících, ale tehdy požádal ředitele školy o přidělení naší třídy s tím, že 
si nás dovede k maturitě a odejde do důchodu. Rok 1942 vše změnil. Gymnázium bylo zavře-
no a Martínek odešel ze školy. Po válce, kdy se do školy vrátil, moje rodiče vyzýval, abych 
školu dokončila, ale měla jsem dobré místo, pěkný výdělek, a tak se ze mě místo učitelky stala 
úřednice“.

Jaký byl k Vám, žákům?
Byl kamarádský, klidný, nikdy nekřičel. Když jsme v hodině rušili, postavil se k oknu, chví-

li čekal a pak nás utišil jedinou větou: „Husy štěbetají, tichá je labuť!“
Vzpomínal na Brušperk?
Často si se mnou o Brušperku vyprávěl. Říkal, že mu Brušperáci ublížili, ale nikdy neřekl 
čím. Měl tu jednoho přítele, p. Teodora Schneidra, tomu jsem chodila vyřizovat vzkazy.

Setkala jste se s ním někdy?
Setkala, několikrát. Měl mi za zlé, že jsem studium nedokončila. To poslední setkání bylo 

při oslavě v brušperské škole. Byla jsem i na jeho pohřbu.

Naše povídání o Vojtěchu Martínkovi p. Vontrobová zakončila slovy: „Je už to hodně dávno, 
ale stále ráda na Vojtěcha Martínka vzpomínám. Byl to hodný člověk“. 

Pokračovali jsme v přátelském rozhovoru, vzpomínání na společné známé, na to, jak se 
dříve v Brušperku žilo, na veselé příhody. Poděkovala jsem jí za rozhovor a popřála k blížícím 
se narozeninám hodně zdraví a radostí z vnoučat.

Mgr. Jaroslava Neuwirthová
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Historie našeho města

85 let od úmrtí malíře a dramatika Vojtěcha Cigánka 
Vojtěch Cigánek se narodil 8. dubna 1887 v Brušperku v rodině kováře Petra Cigánka a Jo-

sefy, roz. Poláškové. Po ukončení chlapecké obecné školy v Brušperku studoval na českém 
reálném gymnáziu v Moravské Ostravě. Poté navštěvoval veřejnou chlapeckou školu měšťan-
skou v Moravské Ostravě a českou zemskou vyšší reálku v Lipníku nad Bečvou. Nebyl příliš 
dobrým žákem, takže nebylo divu, když se mu na vysvědčení v kolonce Pilnost objevilo slovo 

„nestálá“ a v kolonce Mravné chování věta „méně zákonné pro vzpurné chování a neustálé vy-
rušování“. Také jeho známky z jednotlivých předmětů byly především na střední škole velmi 
špatné, jen z kreslení a tělocviku měl vždy jedničku. 

Vojtěch Cigánek se plně zapojil do kulturního a společenského života v Brušperku. Byl re-
žisérem divadelního souboru TJ Sokol. Sám napsal několik her. Z nich stojí za zmínku např. 
hra Nová ulice č. 13, která měla premiéru v Brušperku 8. prosince 1918. Cigánek byl blízkým 
přítelem Vojtěcha Martínka, vedli spolu bohatou korespondenci. Věnoval se malířství, několik 
jeho obrazů je v současnosti uloženo v Muzeu Beskyd Frýdek-Místek. Vojtěch Cigánek zemřel 
po několikaleté těžké nemoci 3. dubna 1924. 

Mgr. Petr Juřák

Brušperské kalendárium 
9. dubna 1934  byla denní teplota 28°C, ke konci měsíce se pohybovala dokonce přes 

30°C.
13. dubna 1914  byl slavnostně posvěcen Kamenný kříž u železné lávky. 
13. dubna 1969  byl v prostorách MěNV v Brušperku (čp. 22) otevřen Památník Vojtěcha 

Martínka. V rámci kulturního programu byla zarecitována Martínkova báseň 
Rodný kout a smyčcový kvintet zahrál Romanci W. A. Mozarta. Slavnostní 
projev přednesl děkan Pedagogické fakulty v Ostravě prof. dr. Alois Sivek. 
Celou událost natáčela ostravská televize. Památník navštívilo do konce roku 
1134 lidí.

14.–19. dubna 1964 se uskutečnil v sále základní školy Hudební festival lidových škol umění 
okresu Frýdek-Místek. Organizátorem celé akce byla brušperská LŠU.

Připravil Mgr. Petr Juřák

Ze slovníku Brušperáka
Dyby čert na žebraku rajtoval (stůj co stůj, za každou cenu)
Po jarmarku je každy chytry (když se rozhodovalo, byli potichu, potom kritizovali)
Maso jak flakota (o špatném masu, masu horší kvality)
Takovy kratiknot (o malém a hrubém člověku)
Honil krupy, byl v krupach (o někom, kdo flámoval, kdo byl opilý)

Z archivních materiálů vybral Mgr. Petr Juřák.
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KČT BRUŠPERK
Sobota 11. dubna 2009 - HRADEC NAD MORAVICÍ
Pěší – trasa: Zátiší – Kyjovice – U Patra – Pod Hrabstvím – Jakubčovice – Hradec nad Moravicí 
ČD Délka trasy : 20 km, obtížnost: lehká trasa, návrat: 15.00 – 17.00 h., doprava: cca 100 Kč.
Sraz v 6.40 h., zastávka Brušperk, Střed. Vede: Zdeněk Chromík

Sobota 18. dubna 2009 - JARNÍ TULÁČEK
11. ročník turistického pochodu pro širokou veřejnost
SRAZ v 9.15 – 9.30 h., restaurace „Zastávka U Geně“, zastávka Brušperk, Střed
V 9.30 h. hromadný odchod směr sv. Marek.
Trasa: Brušperk – Březiny – Stará Ves – Krmelín – Obecní les – Brušperk
Startovné: 10 Kč, 5 Kč děti
20 km trasa vede jarní přírodou Brušperka a blízkého okolí. Každý účastník dostane pamětní 

list s pamětním razítkem. Plánovaný cíl okolo 16 - 17 hodiny je v restauraci „U Tochy“. Trasa 
je vhodná i pro rodinu s dětmi a tempo udává poslední účastník. Trasu si každý účastník může 
dle potřeby zkrátit (Stará Ves, Krmelín – odtud přejet linkovým autobusem do Brušperku). 
Účast na akci je na vlastní nebezpečí. Akce se koná za každého počasí. 

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlastní nebezpečí. 
Délka trasy, doprava, obtížnost a návrat jsou pouze orientační informace, bez záruky. Každá 
akce bude aktualizována ve skříňce na zastávce Brušperk, Střed a na internetu.

Bližší informace:
Jaromír Vávra, tel.: 774 868 773, Borošínská 667, Lukáš Makúch, tel.: 603 820 191, Za-

hradní 907, František Hrubeš, tel.: 732 317 868, Ševčíková 379, Stará Ves n. O.
Lukáš Makúch

Z Lašského společenství, o.s. a LULV
Vážení, v měsíci dubnu připravujeme vydání VRBY, MAWISáckých humoresek a prodej-

ní místo o pouti.
Otevření galerie NA CHODBIČCE v ZŠ V. Martínka v Brušperku. Můžete zhlédnout 

více než sto krásných obrazů. V dubnu a květnu pondělí – čtvrtek od 16 – 17 h. Možnost 
domluvy.

Literární a umělecká soutěž, kabinet literární a mediální LULV, pod záštitou radosty Mi-
lana Konečného, vyhlašuje soutěž na téma - citáty apoštola sv. Pavla: 

Když stavíš past z pomluv, ulovíš neštěstí.
Kdo mnoho mluví, lže nebo se chlubí.
Jestliže si někdo myslí, že už něco plně poznal, tak to ještě nepoznal tak, jak je třeba.
Vstup do soutěže - jakákoliv literární či jiná umělecká forma.
Ceny - soutěž je dotována částkou 1 000 Kč a dalšími cenami Butiku SačeVerSače.

Různé
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PROSÍM O POMOC
Můj syn Patrik má 12 let. Od narození trpí dětskou mozkovou obrnou. Jeho 
nemoc vyžaduje stálou péči, velké úsilí i značné finanční výdaje k zajištění 
kvalitní léčby. Slibované zlepšení jeho choroby by mu přinesl pobyt v Rehabi-
litačním centru Adeli v Piešťanech ve Slovenské republice.

Naše finanční možnosti nestačí na úhradu částky 60 000 Kč za léčebný pobyt 
chlapce. Proto se na Vás, naše spoluobčany, obracíme s prosbou o pomoc.

Ve spolupráci s Městským úřadem v Brušperku byl zřízen
účet pro zaslání finančního daru: 1668227349/0800.

Za pomoc a porozumění děkují
Patrik a Sylva Mecovi, Brušperk, Staroveská 270.

V předstihu…v krátkosti… Založení Klubu filmového diváka při LS, o.s. Přednáškou 
Mgr. M. Najbrta byl založen Klub diváka. Dává možnost občanům zhlédnout některé starší 
filmy, divadlo či výstavu. Zájemci se mohou přihlásit.

Jazykové kurzy - angličtina a francouzština. Možnost přihlášení.
Veškeré informace poskytují - Informační média - RNDr. Milan Konečný, 558 666 526, 

558 432 888 (brzo ráno, pozdě večer), 776 683 659, 604 410 349, 602 325 884,  konecny@
lassko.cz, www.lassko.cz, Infocentrum Radostný Svět - kanceláře LS, o.s., na ZŠ Brušperk, 
hlavní budova LS, o.s. K Náměstí č. 500, 739 44 Brušperk.

Milan Konečný

Vysílání LOCAL TV Brušperk
Denně v těchto časových intervalech: 7.30, 11.30, 15.30, 19.30, 23.30 h.
Informace o vysílání Local TV (schéma, program vysílání, inzerce v Local TV) najdete na 

internetových stránkách: www.ltv-plus.cz
Internetové vysílání Local TV Brušperk na adrese: www.brusperk.ltv-plus.cz

Ceník komerční inzerce v Brušperském zpravodaji
Celá stránka formátu A5 650 Kč ½ stránky formátu A5 350 Kč
¼ stránky formátu A5 250 Kč řádková inzerce 30 Kč/řádek

Městský úřad Brušperk, K náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 
558 666 461, www.brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300
Informační centrum Brušperk, J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271
Za obsah článku je zodpovědný autor.
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Nabídka upomínkových předmětů 
v Informačním centru Brušperk

turistické a cykloturistické mapy•  Beskyd, Ostravska
pohlednice•  Brušperka, Beskyd, panoramatické a 3D pohlednice Bes-
kyd, ČR
turistická známka•  Brušperka 25 Kč
CD Brušperské znělky•  120 Kč
kniha Brušperský rodák V. Martínek - • přibližuje životní osudy a tvorbu 
nejznámějšího brušperského rodáka. 50 Kč

K 740. výročí založení města 
připravujeme:

keramické upomínkové předměty s motivem Brušperka•  - znak měs-
ta, hrníček, zvoneček, svícen, aroma lampa, vázy, květináče, kachle 
a další. Cena od 100 Kč.
kniha Brušperské proměny• . V knize jsou historické a současné foto-
grafi e, které zachycují a srovnávají proměny města v průběhu více než 
jednoho století. Prodej od 1. 4., cena 200 Kč.
DVD • o městě Brušperk – připravuje se.
kniha o historii Brušperku•  od jeho počátků až do nedávné minulosti. 
O tom, kdy byl vlastně založen Brušperk, jestli mělo město hradby, proč 
nikdy nedošlo k vybudování železnice, jaké spolky ve městě působily 
atd. Vyjde v prosinci 2009.

Kontakt: J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk
Tel.: 558 666 271, fax: 558 640 320, e-mail:infobrusperk@iol.cz
Otevírací doba:  úterý až pátek 8.00–11.30 h. a 13.00–16.30 h., 
 sobota 9.00–12.30 h.

Kateřina Konečná, referentka IC Brušperk
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KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ

Pokládka rovných i šikmých střešních • 
krytin
Nástřik půdních prostor proti škůdcům• 
Výroba a montáž klempířských prvků a • 
parapetů
Nátěry plechových střech a okapových • 
systémů
Montáž střešních oken• 
Zateplení střech• 
Hydroizolace• 
Stavba pergol a garážových stání• 
Montáž dřevěného palubkového obložení • 
(interiér i exteriér)
Kompletní dodávky materiálů• 

Porovnejte naše ceny s jinými.
Dohodnutou cenu nenavyšujeme.
Zdarma zhotovení cenové nabídky.

Tel.: 775 21 09 70
www.pokryvacstvi-chrastina.wz.cz

ChrastinaR@seznam.cz

KOSMETICKÝ SALON 
„AFRODITÉ“
Nám. J. Á. Komenského 3, Brušperk
Renata Janošková, 
telefon: 775 620 232

LASEROVÁ TERAPIE
– vyhlazení drobných vrásek
– obnova kolagenových vláken a 

elasticity pleti
– léčba akné, kožních problémů
– oparů, jizev

CHEMICKÝ PEELING RENOPHASE – 
buněčná regenerace a obnova pleti

Více informací u kosmetičky.

KOCOUREK JOSEF 
            VÁM NABÍZÍ
- čištění koberců a sedacích souprav
- půjčování stroje Kärcher
- mytí oken                                               Mobil: 606 363 300 nebo 737 675 949
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Vítejte v oblasti připojení k InternetuVVítítejejte v oblasaststi připojojení k Internetu
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Instalace: 1 Kč
Měsěsíční pauššál:á  252 Kč
Rychlost: 5Mbps
Frekvence: WiFi 5,4GHz
Objem přenesených dat: neomezen
On-Line technická podpora: 365 dní v roce od 8.00 - 20.00 hodin

OrbisNet, s.r.o., Zengrova 834 / 71, 703 00  Ostrava - Vítkovice
Tel.: 597 587 500, GSM: 731 614 577
E-mail: info@orbisnet.cz, www.orbisnet.cz

Kontakt:

I N T E R N E T
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PLOTY – PLETIVO – OPLOCENÍ - MONTÁŽE 
 

www.ploty-pletivo.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová B lá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluv  na tel.: 722 550 000 
DOPRAVA ZDARMA - p i celkovém nákupu nad 7.000 K , jinak 300 K . 

 
Dodáme Vám kompletní nové oplocení v etn  montáže 

PLOTY - PLETIVO - jsme firma, která se zabývá prodejem plot  a kompletního 
p íslušenství pro drát né ploty, jako jsou poplastovaná nebo pozinkovaná pletiva, 

lesnická a dekora ní pletiva, chovatelské sít , sloupky, vzp ry, napínací dráty, vázací 
dráty, napínáky, ostnatý drát, p ípadn  podhrabové desky. Dále nabízíme branky a vrata 

ve všech velikostech a jiný sortiment na stavbu oplocení. 

Dále nabízíme GARÁŽOVÁ VRATA výklopná, rolovací i sek ní a to jak ru ní tak 
s pohonem na dálkové ovládání. Více informací naleznete na www.vrata-ostrava.cz 

Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 K . Kompletní nabídka je na 
www.thuja.cz  nebo na tel.: 722 557 777 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ) 
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát pr m ru 

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 60 mm  
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH 
100 cm 49 K 25 m 1.225 K  
125 cm 61 K 25 m 1.525 K  
150 cm 64 K 25 m 1.600 K  
160 cm 73 K 25 m 1.825 K  
180 cm 86 K 25 m 2.150 K  
200 cm 92 K 25 m 2.300 K  
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Technické služby
ve Frýdku-Místku Vám nabízí: 

 
pronájem montážních plošin MP 10, 12, 14, 16, 22 
realizaci zahrad na klí  
napoušt ní bazén  (dopravu vody) 
údržbu travnatých ploch, kosení 
pé i o okrasné d eviny a ke e 
pr klesty, o ezy, kácení 
frézování pa ez , št pkování v tví 
sadové a terénní úpravy 
zakládání nových trávník  
kultivaci ploch 
pronájem mobilních WC 

 
opravy ploch asfaltovou sm sí 
strojní výkopové práce 
p epravu materiál  
ezání betonových, asfaltových ploch 

výstavbu a rekonstrukci dlážd ných 
prostranství a chodník  
výrobu lehkých záme nických 

 konstrukcí, sportovních prvk  
stola ské, záme nické a nat ra ské 
práce 

 

stavbu plot  
instalaci dopravního zna ení svislého i vodorovného, pop . zap j ení mobilních 
dopravních zna ek 
poh ební službu 

 

Neváhejte a kontaktujte nás! 
TS a.s., 17. listopadu 910, 738 02  Frýdek - Místek 

  Tel.: 558 443 211  Fax: 558 431 195  E-mail: info@tsfm.cz 
www.tsfm.cz 

NN AA ŠŠ EE SS LL UU ŽŽ BB YY PP RR OO VV AA ŠŠ II PP OO HH OO DD UU ! 
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Oční Optika

NA NÁMĚSTÍ

10%Sleva
při předložení tohoto letáku

V příjemném prostředí Vás přivítá

školený personál vždy s úsměvem!

Pondělí
Úterý
Středa
Čtvrtek
Pátek
Sobota
Neděle

Otevírací doba:
8,00 - 17,00
8,00 - 17,00
8,00 - 17,00
8,00 - 17,00
8,00 - 18,00
9,00 - 12,00
zavřeno

Výběr nových brýlí

si můžete zpříjemnit

dobrou kávou!

Nově v Brušperku

Duben 2009
Oční Optika

D
ům

zahrádkářů, J.A. Komenského 14, Brušperk
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Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1500 kusů. Zpravodaj také najdete na interneto-
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ka příštího čísla je 20. 4. 2009. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou zveřejněny. 

Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora.

RROZVOZ   PIZZY 
Tel.:739 754 730

330 420 g  MMargherita        69,- 
  (tomato, eidam, oregano)  
331 510 g  SSalami         78,- 
  (tomato, eidam, salám) 
332 520 g  FFunghi          79,-  
  (tomato, eidam, žampiony)  
333 640 g  VVegetariano      96,- 
  (tomato, eidam, pórek, hrášek,kuku ice, raj e) 
334 570 g  TToscana         96,- 
  (tomato, eidam, klobása, žampiony) 
335 565 g  AAl Tonno        96,- 
  (tomato, eidam,  tu ák, cibule, olivy) 
336 520 g  RRomana       96,- 
  (tomato, eidam, paprikáš, uzený sýr) 
337 610 g  PPresto       106,- 
  (tomato, eidam, šunka, hermelín,paprika, žampiony) 
338 645 g  CCipolla            106,- 
  (tomato, eidam,vejce, cibule, tu ák, anglická slanina) 
339 595 g  TTonno       106,- 
  (tomato, eidam, tu ák, uzený sýr, cibule vejce) 
340 610 g  CCaprcciosa      106,- 
  (tomato, eidam ,šunka,vejce, žampiony) 
341 550 g  CCalabria       106,- 
  (tomato, eidam, esnek, tu ák, krabí ty inky) 
342 540 g HHawaii       106,- 
  (tomato, eidam, šunka, ananas) 
343 585 g  SSiciliana       113,- 
  (tomato, eidam, šunka, paprika,kapari) 
344 610 g  SSan Marino      113,- 
  (tomato, eidam,šunka, niva, žampiony) 
345 650 g  QQuatro stagioni      122,- 
  (tomato, uzený sýr, salám, paprika, anglická slanina, žampiony) 
346 615 g  PPicante       122,- 
  (tomato, eidam, anglická slanina, šunka, salám, feferony) 
347 660 g  SSerenata       122,- 
  (tomato, eidam, vejce, šunka, anglická slanina) 
348 525 g QQuatro formaggio       122,- 
  (smetana, niva, balkán, eidam, hermelín) 
349 560 g DDary mo e      122,- 
  (tomato, eidam, dary mo e)  
350 650 g MMexicana       122,- 
  (tomato, kuku ice, olivy, šunka, žampiony, eidam)  
351 525 g QQuatro formaggio  special     128,- 
 

Na Vaše p ání ud láme PIZZU i kombinovanou. P íprava cca 20 -30 min. 
Rozvoz po Brušperku zdarma, jinak 20,- K . Krabice 25,- K . 


